



С целью ознакомления родителей с традициями и обычаями народов России, сегодня 19 января в самом конце рождественских праздников, на Крещение, в детском саду прошел мастер-класс по изготовлению поморских козуль. Наши гости познакомились с особенностями быта поморов, укладом их жизни, посмотрели фильм о поморах. Традиция в поморских семьях - печь козули в эти праздничные дни и дарить от всего сердца. Наши гости узнали, что каждая фигурка несет в себе особый смысл. В умелых руках нашего воспитателя Павловской Елены Сергеевны ржаное тесто с легкостью превратилось в бычков, двурогих оленей и тетерок. А дальше эти козульки отправились в духовку. Какая получилась красота! Уважаемые гости! Спасибо вам за отзывчивость и активность! Счастья, мира и благополучия каждому из вас!

#МБДОУЗАТОгСевероморскдс41 #ГодСемьи





